




1 -  Pé Direito Cabeceira Azul (1x) 8 -  Barra Esquerda Vermelho (1x)

2 -  Pé Esquerdo Cabeceira Vermelho (1x) 9 -  Ripa De Estrado Verde (13x)

3 -  Pé Direito Peseira Amarelo (1x) 10 -  Travessa Inferior Cabeceira (2x)

4 -  Pé Esquerdo Peseira Preto (1x) 11 -  Travessa Superior Cabeceira Azul (1x)

5 -  Cabeceira/Peseira Inferior (2x) 12 -  Ripa Central Cama (1x)

6 -  Travessa Superior Peseira Vermelho (1x) 13 -  Travessa Central Cabeceira (1x)

7 -  Barra Direita Azul (1x) 14 -  Cabeceira Superior (1x)

Cama Solteiro Teen Madeira Maciça e MDF

*CORES NOS TOPOS INFERIORES DOS PÉS

3

5

14
2

4

9

8

7

10

10

12

12

13

13x

11

1

Preto

Azul

Vermelho

Amarelo

6

5

Opção 1

Opção 2

Azul

Vermelho

Azul

Vermelho



60 min.

A - Parafuso 1/4 x 90mm Sextavado Int. CAB 17mm ZB
Quant. Peças 04

E - Chave Allen 4mm
Quant. Peças 01

C - Parafuso PH CC 3,5 x 30mm BI*
Quant. Peças 39

D - Cavilha 8 x 30mm
Quant. Peças 18

B - Parafuso 7 x 100mm Sextavado Int. CAB 17mm ZB
Quant. Peças 10

G - Porca Ø25
Quant. Peças 04

H - Parafuso PH PN 3,5 x 16mm BI
Quant. Peças 16

J - Espaçador 69mm
Quant. Peças 02I - Suporte Central

Quant. Peças 02

Cola

F - Sache de Cola
Quant. Peças:01

Aplique um pouco de cola (F) nos furos e insira as cavilhas (D).
Fixe os Suportes (I), com os parafusos (H), conforme desenho.

D

PASSO 1

F
Cola

D

D

H x6

H x6

HH

HHH

I

I

H

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

2x

6

11

13

10

7

8

I

USE A ESCALA PARA CONFERIR AS MEDIDAS DOS PARAFUSOS.

Vermelho

Azul



Monte a cabeceira, unindo as peças (5,10,11,13 e 14) nos pés (1 e 2) 
e a peseira, unindo as peças (5,6 e 10) nos pés (3 e 4), fixando 
com os parafusos (B).

PASSO 2

B+E

B+E

B+E

B+E

B+E

A+E

A+E

A+E

A+E

E+A

E+A

E+A

E+A

E+B

E+B

E+B

E+B

E+B

E

A

PASSO 3
Encaixe as barras (7,8) nos pés montados e fixe com os 
parafusos (A) e as porcas (G), conforme desenho.

G

G

G

G

G

G

G

G

G

E

A

10

10

5

14

5

6

11

3

4

Preto

Amarelo

Vermelho

Azul

1

2

13

8

8

7

7

Opção 1

Opção 2

B+E



Opção 1

Opção 2

H

H

Encaixe a ripa central (12) nos suportes e fixe com 
os parafusos (H).

PASSO 4

H

H

H

H

H

H

H

H

12

12

12

C

C

J

J

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

PASSO 5

Fixe os estrados (9) com auxilio do espaçador (J)
e os parafusos (C), conforme desenho.

Opção 1

Opção 2



Peso distribuído suportado

90

90


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7

